

Município de Bom Sucesso do Sul

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 80.874.100/0001-86

Informações Desclassificadas Sistema de Informação ao Cidadão

O Munícipio de Bom Sucesso do Sul em atendimento ao Item 12.9 – Lista das informações que tenham sido desclassificadas nos últimos 12(doze) meses do Índice de Transparência da Administração Pública (ITP) do Tribunal de Contas do Estado do Paraná (TCE\PR) vem por meio deste para prestar as seguintes informações:

O SIC do Município de Bom Sucesso do Sul foi criado no ano de 2016 pelo Decreto Municipal Nº 2.243, de 16 de maio de 2016.

Informamos que o período de 2016 até o presente momento declaramos para os devidos fins, que não houve, deste a data da criação da SIC neste município até a presente data, registro de informações com desclassificação quanto ao sigilo na Prefeitura Municipal de Bom Sucesso do Sul.

Sem mais para o momento,

Bom Sucesso do Sul, 30 de janeiro de 2024

Gestor do Portal da Transparência Município de Bom Sucesso do Sul